

南京银行 盐城分行
要存钱 到南京银行
全国20家系统重要性银行之一
本机构吸收的本外币存款依照《存款保险条例》受到保护

分行营业部地址:盐城市盐南高新区世纪大道5号盐城金融城3-1号 电话:80990997
盐城支行地址:盐城市盐都区新都西路33号(恒大名都对面) 电话:80990916
人民北路支行地址:盐城市人民北路与后关路交界东北角 电话:80990188

个人大额存单
2.20% 年利率
新客、新晋、新资金客户专享 人民币20万元起存三年期
锁定长期收益 支持行内全额转让

鑫汇添个人美元存款
4.75% 年利率
期限:3个月 10000美元(含)以上起存

盐城金融业

“江苏银行杯”趣味运动会圆满落幕

□周晶晶

日前,市金融业联合会在全民健身中心举办2024年盐城金融业“江苏银行杯”趣味运动会,40家会员单位、600余名参赛队员齐聚一堂,共同在这个冬日里挥洒汗水,绽放激情。

活动在激昂的乐曲声中拉开帷幕,江苏银行盐城分行副行长朱海泉致辞,运动员代表和裁判员代表进行宣誓,市金融业联合会秘书长郭春胜宣布运动会开幕。本次运动会设置了旱地龙舟、百发百中、俄罗斯方块、足球九宫格、拔河比赛等5个具有挑战性和趣味性的项目,这不仅是力量与技巧的角逐,也是心态与意志的比拼,更是团结与协作的拼搏。

比赛现场,参赛队员们热情高涨、激情飞扬、相互鼓励、奋勇争先,充分展现了金融人顽强拼搏、团结协作的精神风貌。活动现场气氛热烈,加油声、呐喊声、欢笑声此起彼伏,不绝于耳。“聚”在一起、“动”在一起、“乐”在一起。

所有的汗水都是进取的缩影,所有的荣誉都是奋斗的奖励。经过一天

的激烈角逐,比赛圆满落下帷幕。根据团体积分,产生了15个单项奖、16个团体奖和22个组织奖。获得旱地龙舟项目一、二、三等奖的分别为农业银行盐城分行、阜宁农商银行、浦发银行盐城分行;获得百发百中项目一、二、三等奖的分别为农业银行盐城分行、中华财险盐城中支、华夏银行盐城分行;获得俄罗斯方块项目一、二、三等奖的分别为滨海农商银行、阜宁农商银行、常熟农商银行盐城分行;获得足球九宫格项目一、二、三等奖的分别为江苏银行盐城分行、农发行盐城市分行、上海银行盐城分行;获得拔河比赛项目一、二、三等奖的分别为邮储银行盐城分行、兴业银行盐城分行、常熟农商银行盐城分行。农业银行盐城分行、常熟农商银行盐城分行、建设银行盐城分行获得团体一等奖,大丰农商银行、东台农商银行、滨海农商银行、浦发银行盐城分行、浙商银行盐城分行获得团体二等奖,江苏银行盐城分行、人保财险盐城市分公司、中国银行盐城分行、兴业银行盐城分行、阜宁农商银行、昆山农商银行盐都支行、苏州银行盐城分行、光大银行盐城分行



赛前热身

获得团体三等奖。其余各参赛队均获得团体组织奖。

此次趣味运动会不仅为金融行业的员工们提供了一个放松心情、展示自我的平台,也进一步加强了各金融机构之间的交流与合作。通过这次活动,充

分展现了我市金融系统干部职工朝气蓬勃、积极进取、超越自我的精神风貌,也激发了大家积极向上的生活态度和工作热情。大家纷纷表示,将以更加激昂的斗志和更加饱满的热情投入到下一年度的工作中,携手奋进、共创佳绩。

太平洋财险东台支公司

开展薄弱村(社区)结对帮促行动

本报讯(王文静)为深入贯彻党的二十大精神,落实市委社会工作部召开的启动市界沿线治理薄弱村(社区)结对帮促行动工作会议的相关部署要求,日前,太平洋财险东台支公司与唐洋镇许腰村举行结对帮促签约仪式,聚焦保险主责,聚力服务乡村,发挥保险在社会治理中的积极作用,合力营造共建共治共享的基层治理氛围,为市界沿线治理薄弱村(社区)结对帮促行动贡献力量。

市保险行业协会秘书长王晶、中国太平洋财险盐城中心支公司副总经理陈斌、中国太平洋财险东台支公司经理王益斌、唐洋镇镇长陈建斌以及村民代表出席活动,特邀市委社会工作部行业协会商会工作处处长程俊到会指导。

陈建斌表示,太平洋财险作为国内领先的保险企业,一直以来积极履行社会责任,不断通过创新保险服务和支持基层治理,为推动社会经济发展作出重要贡献。这次结对帮促不仅是许腰村的喜事,更是保险力量与乡村振兴有机结合的一次成功尝试。通过保险助力,不仅可以帮助村民防范和化解风险,还能

提升乡村治理能力、促进乡村产业发展,助力实现可持续的高质量发展目标。

围绕抓好本次结对帮促行动,程俊讲了三点意见:一是要强化政治责任,把准职责定位、找准工作方位,以高度的政治自觉性践行工作落实的具体性;二是要加强统筹协调,细化工作举措,突出目标导向、问题导向,奋力开创乡村振兴新局面;三是要坚决践行以人民为中心的发展思想,立足自身、汇聚合力,以为民服务的情怀,真情用心的服务理念,将办实事、解难题落到实处,用心打造有爱、有温度、有质量的结对帮促行动,让爱“有心”更“有行”。

“今天的结对帮促签约仪式,是我市保险业围绕加快实现乡村全面振兴,参与基层治理体系和治理能力提升的一次非常有意义的行动,同时也是迅速落实市委社会工作部关于推进市界沿线治理薄弱村(社区)结对帮促行动的积极响应。”王晶代表市保险行业协会向长期以来关心、支持保险业发展的各位领导表示诚挚的感谢。

签约仪式上,太平洋财险东台支公司向许腰村赠送了一批帮促物资。

上海银行

成功发行200亿元小微金融债券

本报讯(尚轩)日前,经中国人民银行核准,上海银行在全国银行间债券市场成功发行200亿元人民币小微金融债券,期限为3年期,票面利率2.04%。本期债券募集资金将专项用于发放小微企业贷款,加大信贷支持力度,推动小微企业业务稳健发展。簿记当日,市场认购踊跃,投资者类型丰富,全场认购倍数达到1.71倍,充分体现了市场对此类项目的认可与支持。小微企业是经济发展的重要支柱,在推动

就业、促进创新和提高经济活力方面发挥着不可或缺的作用。

近年来,上海银行落实宏观政策要求,大力支持实体经济融资需求,持续回归主业经营,加强小微企业金融服务,降低实体经济融资成本。本次小微金融债券发行是上海银行提升服务实体经济的重要举措。上海银行将以此次小微金融债券发行为契机,积极落实金融为民的使命感,不断提升服务小微企业质效,进一步提高服务实体经济的能力和水平。

中国银行盐城开发区支行

宪法宣传走进盐城国际会展中心

本报讯(向云芳)为进一步弘扬宪法精神和社会主义法治文化,响应“宪法宣传周”号召,12月上旬,中国银行盐城开发区支行积极开展宪法宣传活动,坚守为民服务初心,彰显大型国有银行的使命担当。

在日常宣传中,该行在3个营业网点整齐摆放宪法宣传册,厅堂人员

化身宪法讲解员,用通俗易懂的话语,为客户剖析宪法与日常生活、金融活动的紧密联系,从个人财产的合法保护,到金融消费权益的维护,让宪法理念深入人心。

借助在“韩国商品贸易投资博览会”设置的服务点,近日,该行成立宣传小分队,进驻盐城国际会议展览中

心,向来咨询的群众详细讲解出租、出借个人账户和身份证件的危害性,普及支付结算知识,提高市民洗钱风险防范意识,深化社会公众对支付结算金融知识的认识。活动现场,宣传小分队成员向过往市民发放宪法、反洗钱、支付结算等宣传折页,倡导公众学法用法,大力弘扬宪法

精神,强化宪法意识,不断深化社会主义法治文化。

本次活动共向市民发放反洗钱宣传资料500余份,接受咨询100人次,达到了良好的宣传效果,彰显了中国银行盐城开发区支行服务金融的使命担当,大力弘扬法治精神,提升辖内社会公众的金融素养。



2024年盐城市家装家居改造补贴活动

活动时间:2024年10月25日-2024年12月31日

- (一) 智能家居类: 智能门锁、智能床(含智能床垫)、智能椅(含智能按摩椅、智能沙发)、智能开关(含智能插座)、智能音响(箱)。
- (二) 房屋装修和厨卫改造类: 成品门窗、涂料、瓷砖、石材、木质地板、板材、墙板、墙布、墙纸、家具(含床、床架、床垫、沙发、茶几、桌子、椅子、柜类、全屋定制类)、吊顶(含龙骨)、灯具、卫浴洁具、洗手槽、升降晾衣架、窗帘、床上用品、暖通。
- (三) 居家适老化改造类: 沐浴椅、坐式淋浴器、暖风机、呼救器、护理床、监控摄像头。

每类家装家居商品补贴 **15%**, 每户至高补贴 **3万元**

注: 2024年12月1日至31日

盐城市叠加补贴 **5%**, 每户至高补贴 **4万元**

在活动结束后通过系统直补消费者



扫码查看详情

广告